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WERKERVARING
	2003
	Freelance Internet Concept & Productie

Concept ontwikkeling en realisatie van websites en web-based applicaties. Gespecialiseerd in:

· de creatie en productie van creatieve emarketing ideeen (zoals internet enabled screensavers, product configurators, simulaties van complexe systemen, interactieve tijdlijnen etc...)
· functionele ontwerpen van websites en web applicaties
· programmeren van websites en web applicaties in asp(.net), flash, sql server, xml...
· algemene e-marketing taken, content management, webmaster activiteiten en zoekmachine optimalisatie
zie ook: http://www.xs4all.nl/~niels
Augustus-September 2003: Functioneel & Interactie ontwerp Libercasa Int.

Formeel functioneel ontwerp voor versie 3 van de Spaans vastgoed portals van Libercasa International. Het ontwerp bestaat uit een publieke internet site, een extranet met transactie mogelijkheden, en een uitgebreide management module. De launch van versie 3 is gepland voor Februari 2004 en zal worden uitgevoerd in ASP of ASP.NET en SQL Server of MySQL.
Vanaf Juni 2003: Concept ontwikkeling community platform

Diverse experimenten met nieuwe community technologiën zoals RSS, WIKI, IM, Trackback. Concept ontwikkeling en prototyping van een nieuwe community voor internet managers en zelfstandige internet specialisten. Technische realisatie zal gebaseerd zijn op ASP.NET en SQL Server. Realisatie is afhankelijk van beschikbare tijd.
December 2002-Juni 2003: Net creatures project
Vroegtijdig gecanceld project over 3D mannetjes die het Internet gaan bewandelen. Ambitieus project waarvoor een player moet worden ontwikkeld, en een rudimentaire netwerk game-engine. .Net Framework, C#, DirectX 9.
September-November 2002: EPO Content Management Systeem

Snel content management systeem op het .net platform; web-based xml editor, gestructureerde content types, semantische mark-up, asp.net/xslt templates. Realisatie in ASP.NET met SQL Server.


	2001-2002
	Project coordinator & Interactive Services Architect, ADK Europe

Juni 2001-Augustus 2002: Coordinator van alle web en call center activiteiten van Mitsubishi Motors in Frankrijk
Samen met het lokale management in Parijs en het Europees hoofdkwartier was ik verantwoordelijk voor de content, marketing en ontwikkeling en leidde ik het project team van interne en externe partners. Deze rol heb ik op tijdelijke basis ook vervuld voor Mitsubishi Nederlanden de pan-Europese Mitsubishi website.

December 2001-Augustus 2002: Architect multi-lokale Europese web presence Mitsubishi

Eind 2001 werd ik als Services Architect verantwoordelijk voor de ontwikkeling van een nieuwe, multi-lokale web presence van Mitsubishi in Europa. Daarvoor heb ik onderhandeld met de klant, requirements besproken, functioneel ontwerp voor Mitsubishi France gemaakt en een pitch georganiseerd om een geschikte productie partner voor Mitsubishi te vinden.
Diverse e-marketing activiteiten

Bij Asatsu heb ik verschillende banner, email marketing, zoekmachine en pay-per-click campagnes uitgevoerd. Ook heb ik gewerkt aan de verbetering van de integratie van de website en het call center in Frankrijk. Als architect heb ik Mitsubishi Europe en France geadviseerd over online branding, de ontwikkeling van multi-lokale websites, en de implementatie van web traffic statistics. Tenslotte heb ik meegewerkt aan pitches en kleine opdrachten voor TDK Europe en NEC Europe.


	2000-2001
	Internet Consultant/Ondernemer

Vanaf begin 2000: Mede-oprichter van SpanishEstate+Libercasa

Ontwikkeling van het back-end gedeelte van deze portal in Spaans vastgoed in ASP en SQL Server. Tussen Juni 2001 en September 2002 ben ik niet actief geweest binnen de organisatie.
Diverse freelance opdrachten

Onder andere voor Satama, Medialink, Planet Little en i-Concept. Voornamelijk technisch werk in ASP, SQL Server, Oracle en HTML, Javascript.


	1998-2000
	Programmeur & Technisch project leider, EuroRSCG Interaction

Februari 1999-Juni 2000: Localisatie van de Intel USA websites

Localisatie naar de lokale versies van Intel Frankrijk, Duitsland, Spanje, Polen, Italië en het Verenigd Koninkrijk. We initieerden en verzorgen tevens lokale e-marketing activiteiten zoals banners en de Intel screensaver voor de Tour de France.

September 1999-Juni 2000: Projectleider Emailblast applicatie 

Programmeur/projectleider van het ontwikkelteam voor een geavanceerde email marketing applicatie voor Intel Asia. Op XML en XSLT gebaseerde applicatie in ASP en SQL Server. Contactpersoon voor het account management in Sydney en technisch contact voor de klant in Hong Kong.


OPLEIDING

	WO
	1993-1999 Bedrijfseconomie, Universiteit van Amsterdam 

Afgestudeerd op een strategisch internet marketing plan voor het merk Pampers. Tevens afstudeeropdrachten voor TUI Reizen (Arke/Holland International).
1994-1995 Bedrijfseconomie, Journalistiek en Reclame, Universidad de Navarra, Pamplona, Spanje
1991-1993 Economie, Vrije Universiteit

1990-1991 English Language and Literature, Anglia College, Cambridge, Engeland



	VWO
	1984-1990 s.g. Casimir, Amstelveen


VAARDIGHEDEN
	TECHNISCH
	Uitgebreide kennis en professionele ervaring met de belangrijkste Internet technologieën, webservers, databases, protocolllen, IDEs en grafische software. Primaire ontwikkelomgeving: IIS, ASP(.Net), SQL Server 7/2000, VS6/7, C#, VBScript, (X)HTML, XML, XSLT. 


	TALEN
	Nederlands, Engels, Spaans, (frans).


